

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

ПРОГРАММА
ТВ

Сегодня
В НОМЕРЕ

Стр. 3-4

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО Президента Российской Федерации

генеральным директорам объединений, директорам предприятий, инженерно-техническим работникам угольной промышленности.

Уважаемые руководители и инженерно-технические работники угольной промышленности!

Постоянно встречаясь с руководителями отрасли, директорами угольных объединений шахт и разрезов, лидерами профсоюзов, шахтерами, хорошо знаю состояние дел на ваших предприятиях, ваши успехи и проблемы. Угольная промышленность — жизненно важная для экономики страны. Эта отрасль нуждается в постоянной и своевременной государственной поддержке. Буду лично осуществлять контроль за ее выделением. Несмотря на серьезные финансовые затруднения, вызванные в первую очередь неплатежами потребителей, шахтеры не только надежно обеспечивают страну угольной продукцией. Это важный стабилизирующий фактор всего народно-хозяйственного комплекса страны. Одними из первых вы приступили к крупномасштабным структурным преобразованиям, создается прочная основа для превращения угольной промышленности в высокопроизводительную, конкурентоспособную и безопасную отрасль.

Эта сложнейшая работа, составной частью которой является закрытие особо опасных и убыточных предприятий, осуществление практических мер по социальной защите шахтеров, легла прежде всего на плечи директорского корпуса, горных инженеров и техников. Именно вы взяли на себя обязанность и ответственность за освоение в сжатые сроки новых перспективных месторождений, решение острых социальных проблем. За два с половиной года в шахтерских городах и поселках построено столько жилых домов, школ, больниц, коммуникаций, сколько не делалось за десятилетие. Планомерно реализуются социальные программы по переселению из ветхого жилья, охране здоровья шахтеров, их полноценному отдыху. Более 5 тысяч семей шахтеров переселено из районов Крайнего Севера в центральную часть России.

Завершить начатое, преобразовать угольную промышленность в современную и рентабельную отрасль, работающую на благо всей России, мы сможем только в условиях политической стабильности в стране и последовательного продолжения рыночных преобразований отечественной экономики. Я благодарен директорам и инженерно-техническим работникам угольной промышленности крупнейшего в стране Кузнецкого угольного бассейна, которые в своем обращении высказали поддержку курсу демократических реформ, обещали содействие в реализации моей предвыборной программы. Надеюсь, что кузбассовцев поддержат руководящие и инженерно-технические работники всех угольных регионов страны. Ваш правильный выбор, понимание нынешней непростой обстановки в стране во многом определит наш завтрашний день, будущее России.

Б. ЕЛЬЦИН.

„Знамя труда“ ПОДПИСКА НА II ПОЛУГОДИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В связи с финансовыми трудностями газета «Знамя труда» во втором полугодии будет выходить 4 РАЗА В НЕДЕЛЮ.

Подписчики получат во втором полугодии 96 номеров газеты «Знамя труда», которые будут стоить 38400 рублей (включая стоимость доставки по почте).

Квартальная подписка (48 номеров) — 19200 рублей.

Подписка на 1 месяц (16 номеров)

— 6400 рублей.

Коллектизы предприятий, организаций могут оформить подписку на «Знамя труда» в редакции по цене 24960 рублей на II полугодие. Но в таком случае они самостоятельно доставляют газету из редакции подписчикам.

В киосках «Роспечати» можно оформить подписку на «Знамя труда» по следующим ценам:

— на полугодие — 33000 рублей, на квартал — 16500 рублей, на 1 месяц — 5500 рублей.

ГОРОД НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

Практически неделя осталась до проведения президентских выборов. Насколько готов район к их проведению? С этого вопроса началась наша беседа с главой районной администрации Яковом Яковлевичем БОГДАНОВЫМ.

— Что касается организационной стороны, то сделано все необходимое: в календарные сроки проведены сверки списков избирателей, работают участковые избирательные комиссии. В достаточном количестве получены бюллетени для голосования, пригласительные извещения. На участках будут созданы все условия, чтобы каждый избиратель смог свободно, в соответствии с Законом, отдать свой голос за того или иного кандидата в Президенты России.

Главное, что волнует — активность избирателей.

— Что, на Ваш взгляд, окажет решающее влияние на настроение избирателей, на их выбор: ведущаяся агитационная кампания или ситуация в городе?

— В нашем городе сейчас наиболее активно действуют группы поддержки Б. Н. Ельцина. Вероятно, другие кандидаты в Президенты делают главную ставку на крупные города.

Но главное влияние на настроение сланцевчан, конечно, оказывает ситуация в городе. Участвуя в предвыборных встречах, вижу, что людей мало волнует «большая» политика. Их тревожат насущные проблемы — работа предприятий, своевременная выплата зарплат, пособий, жилищные вопросы. На селе к этим болевым точкам прибавляются еще перебои в обеспечении газом, водой, теплом, неудовлетворенность автобусным сообщением.

— Яков Яковлевич, решение каких вопросов могло бы снизить социальную напряженность в районе?

— В первую очередь, решение шахтерского вопроса. Если бы удалось заключить договор с Эстонией на поставку сланца, то нормально заработали бы шахты, настроение у людей улучшилось. В конце недели в нашем городе побывает губернатор области Александр

Семенович Беляков. Он хорошо знаком с этой проблемой, занимался ею, поэтому рассчитывала на его поддержку и помощь. Он намерен встретиться с шахтерами, думаю, ему будет, что им сказать.

Другой вопрос, который постоянно звучит на всех встречах — это выплата детских пособий. Его решение сдвинулось с мертвой точки. Федеральное правительство выделило области на эти цели 40 миллиардов рублей. Эти деньги будут разделены между районами. 3 июня мы получили, по распоряжению губернатора, триста миллионов рублей. Приняли решение направить все эти деньги на выплату пособий за сентябрь, октябрь и ноябрь прошлого года тем матерям, которые стоят на учете в отделе социальной защиты. По мере поступления средств, выделенных из федерального бюджета, будут выплачиваться детские пособия в бюджетных организациях и на предприятиях.

Еще одна приятная новость: получен первый взнос на выплату отпускных учительям. По инициативе губернатора область взяла кредит на эти выплаты.

Думаю, эти известия несколько улучшат настроение сланцевчан. Но, повторяю, главное — решение шахтерской проблемы. Ставим ее на всех уровнях, надеемся на содействие не только правительства области, но и федеральных властей.

— Яков Яковлевич, что позволяет нашему «умирающему городу» — так называют его в областных средствах массовой информации — все же оставаться на плаву? Зиму мы прожили довольно спокойно — были тепло, свет, газ, и вся социальная сфера работает. А недавно детская поликлиника отпраздновала новоселье. Чем «кормится» город, когда большинство предприятий стоит?

— Как всегда, выручает АО «Завод «Сланцы» — он и налоги в бюджет поставляет, и греет город в долг. За отопительный сезон нам еще предстоит с ним расчитаться. Поступления в бюджет идут и за счет сбора недоимок с дебиторов. Ну, и местные налоги дают определенный доход. Конечно, помочь области необходимо. И сейчас мы рассчитываем на эту помощь, чтобы закончить строительство школы в Сланцах. Чтобы не упустить сезон, мы попросили подрядные организации вести работы на новостройке, хотя пока нет средств оплатить их труд. Область принимает долевое участие в этом строительстве, надеемся получить инвестиции.

— Да, проблем у сланцевчан много. Но тем не менее во время встреч, в беседах, в телефонных опросах они говорят о готовности участвовать в выборах. Могли бы Вы дать какой-то прогноз по результатам голосования: кому отдаут предпочтение избиратели?

— Думаю, на этот вопрос сегодня никто не даст ответ. Разброс мнений и пристрастий огромный: по-моему, в нашем городе есть приверженцы всех кандидатов в Президенты.

— А кому Вы решили отдать свой голос?

— Я буду голосовать за Бориса Николаевича Ельцина. Считаю, что именно он гарант стабильности и продолжения начатых реформ. В этом еще более убедился, побывав на встрече Бориса Николаевича с главами администраций малых городов в Архангельске. Меня поразила его глубина знания проблем именно этих городов, поразила его энергия, энтузиазм, почти молодой задор. Он сможет продолжить начатое дело и довести реформы до конца, поднять жизненный уровень населения. Я призываю сланцевчан отдать свои голоса за Бориса Николаевича Ельцина.

Беседу вела
Т. КРЫЛОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ ТРУДА»
ДАЕТ ВАМ ПРАВО НА ЛЬГОТЫ:

— те, кто выписал газету «Знамя труда» на II полугодие (6 месяцев), при публикации 2-х объявлений получают скидку 40 процентов;

— те же, кто выписывал газету «Знамя труда» в течение I полугодия и оформил подписку на второе полугодие (на 6 месяцев), при публикации 2-х объявлений получают скидку 60 процентов.

Подписчики газеты «Знамя труда» в период подписки (месяц, квартал, полугодие) имеют возможность опубликовать объявление по купону, который ежемесячно публикуется в газете «Знамя труда», заплатив 10 тысяч рублей, что значительно ниже обычных расценок.

Последний день подписки на газету «Знамя труда» на II полугодие 1996 г. — 26 июня.

Суровая русская история, изучение которой безвредно лишь отечественному уму, заставит нас в июне 1996 года сделать не выбор личности Президента, а выбор своей судьбы, судьбы своей страны. На наших глазах российская государственность переживает теперь свой третий, самый опасный для нее, политический кризис.

Первый, в августе 1991 года, был решен в пользу демократического пути развития страны самой правдой исторического хода событий и связан для нас с личностью первого Президента России Б. Н. Ельцина.

Второй кризис, в октябре 1993 года, был решен в пользу демократических сил решительностью этого же человека, не убоявшегося употребить силу.

О ПРАВЕДНОСТИ И ПРАВИЛЬНОСТИ

Соблазнительная сила коммунистической идеологии в ее праведности. Но, как и любая ложная религия, коммунизм, праведный в словах своих постулатов, безбожно лжив в своих поступках. Он «всесилен» потому, что лжив. Лжив изначально и абсолютно.

Но коммунизм, как и любую ложную религию, мгновенно остановить нельзя. Долго еще будут смущать усталые души его призраки надежд на бесплатную раздачу всем и всему. Все для блага и во имя человека на словах и ничего при жизни человеку на деле и сейчас, а не в будущем. «Очередное поколение будет жить...». Очередное, но не это.

Практика свирепого и упорного отрицания и изъятия частной собственности, жестокое регулирование экономики, науки, культуры, образования, производства и праведный религиозный гнев на ослушников, смеющихся жить и действо-

вать не по общей команде, не по указу идолов.

Коммунизм как ложная религия бесплоден, вреден и опасен. Все это мы уже один раз испробовали на себе, спася от этого варварства 20 века мир своим отрицательным примером.

Трудная правильность естественного пути, на который выходит теперь страна вместе с Президентом Ельциным, требует от нас не слепого терпения, как прежде, а упорного труда, личной ответственности каждого за все и за себя в первую очередь.

Правильно — когда человек начинает свободно трудиться на своей земле.

Правильно — когда эта земля принадлежит ему, как собственность при жизни, а он ей — после жизни.

Правильно — когда у человека нет мумифицированных идолов, но есть Вера и Храм.

Правильно — когда человек

Третий кризис, развитие которого мы наблюдаем, теперь требует нашего личного участия в большей степени, чем ныне действующего Президента.

Теперь к колыбели юной российской демократии, а вместе с ней и государственности, строгого воспитателя не позовешь. Настала пора самим решать и за страну, и за Президента, как быть и как жить. Изменения, произошедшие в государственном устройстве, таковы, что впервые в истории гражданские права и свободы дают нам такую возможность. И если не «праздновать труса», то в заветный день 16 июня у нас есть возможность затвердить правильный путь стране и себе, помня, однако, с каким Президентом вместе мы к этой возможности пришли.

нам достойно не жить. Их успех, саму их реальность мы можем обеспечить только вместе с одним человеком, прове-ренным нами за годы тяжких нравственных преобразований общества. И это опять он — первый Президент России Б. Н. Ельцин. Целый ряд по-следних и прорабатываемых указов Президента — подтверждение этому.

ЧЕЧНЯ И РЕФОРМЫ

Чеченский кризис скоро за-кончится неизбежным миром. И мир этот не будет вынужденным, похабным или постыдным. Мир он и есть мир.

Результатом его явится бурный ход реформ. И как это уже не раз бывало в истории России после таких потрясений — народу полегает. Как полегчало ему после отмены крепостного права, по окончании Крымской войны. Как полегчало ему в ходе Столыпинских реформ, после окончания Японской войны. Как полегчало после вывода войск из Афганистана — совсем рядом и недавно. Но все же беда была в другом — реформы эти ни разу не дошли до конца и стопорились в середине пути то террором революционеров, то тупоумием правителей. Их страхом и трусостью дать волю, когда привычнее было только брать. И вот кажется впервые есть и жажда перемен, и воля правительства, и

личность, гарантирующая успех, и осталось малость — сделать это вместе.

Следует знать, что по всем признакам ждет нас, наконец, полновесная земельная реформа, на которую П. А. Столыпин сумел только замахнуться, а выполнить не успел.

Решился уже практически вопрос небывалой по смелости и уму военной реформы. Итогом которой у России явится в третьем тысячелетии армия, которой иным странам долго еще не иметь.

На очереди правовая, налого-вая, судебная, денежная, кадровая реформы. И весь тот набор социальных реформ, без которых нам, как народу и государству, в следующем тысячелетии — не жить. Для этого нужна стабильность и работа каждого на своем месте.

Но случится это только в том случае, если Президентом России после выборов 16 июня останется Б. Н. Ельцин. Это надо понять всем, даже тем, кто сейчас нещадно и «бесстрашно» ругает, не имея мужества признать, постыдные, свою неправоту и временную глупость, не понимая давно всем очевидной истины, — спокойствие России является целью этого неспокойного человека по фамилии Ельцин.

О. МОХОВ,
член Координационного
Совета ОДОПП, Предсе-
датель Ленинградской
областной организации
Крестьянской партии Рос-
сии.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

К ПРОШЛому НЕТ ВОЗВРАТА

Мне нравится, что в нашей газете публикуются разные мнения о предстоящих выборах Президента России. Ведь именно в дискуссии — поиск истины. И хорошо, что сегодня за инакомыслие не вешают на человека ярлык предателя Родины, как было в тридцатые годы. Уверен — к прошлому нет и не будет возврата. В неэффективности прежней системы, по-моему, все убедились — наша страна так и не смогла стать конкурентоспособной на рынке труда. Господствовавшая тогда партбюрократия больше пеклась о сохранении своей монопольной вла-

сти, чем о развитии отечественного производства, которое в основном работало «на склад». Да, был самоотверженный труд людей в военное и послевоенное время, но не было благоденствия в советской стране. Вот что важно понять всем.

...16 июня мы будем выбирать Президента России. Глава государства — это не только должность. Он во многом будет определять внутреннюю и внешнюю политику страны. От нас — от всех и каждого — зависит правильный выбор. Нужен достойный и волевой человек на этом ответственном посту, который бы не пода-

Изредакционной Почты

вил дух свободы — он только возрождается.

...Я ни за кого из кандидатов в Президенты не хочу агитировать — каждый избиратель должен определиться сам. Просто надо помнить, что еще немало людей хотят вернуть свои партийные привилегии, мешают новому, прогрессивному. Они не должны вновь оказаться у власти.

А. ТРОИЦКИЙ,
житель города.

ПРИСЛУШАЙТЕСЬ К МОЛОДЫМ

За весь свой 37-летний педагогический стаж, общаясь с молодежью, всегда погружалась в ее мышлению.

Молодость всегда права своей силой жизни, целеустремленностью. Среди них много интересных людей, и им действительно выборы Президента небезразличны.

Я бы очень хотел, чтобы все избиратели поинтересовались запросами молодежи. В статье «Мой Президент», опубликованной в «Знамени труда» от 16 апреля, они говорят: «Мне кажется, женщина-президент нужна нашей стране. Она заботилась бы о ней, как мать заботится о своем ребенке преданно, нежно, глубоко, бескорыстно».

— «Я хочу видеть Президентом России любого демократа, но только не коммуниста и не жирионца».

В равнодушии молодых не обвинишь.

В. МАКАРОВ,
читатель.

ПОДДЕРЖИВАЮ ЗЮГАНОВА

Все честные люди видят ту обстановку, в которой находится наша страна, наше общество. Сегодня стало совершенно очевидно, что идеология либерализма на просторах России не просто потерпела сокрушительное поражение, но и привела к невиданным бедствиям, трагедиям, а во многих регионах — просто к откровенному насилию и войнам. Россия исчерпала свой лимит на революционные восстания. Но это не значит, что россияне согласны на роль жертв, которую ведут на заклание ради благополучия соседей. Честные граждане страны отдают предпочтение сугубо мирным формам возврата России на путь стабильного, устойчивого развития, где мерой благополучия станет не самодовольство «ворократии» в лице так называемых «новых русских», не имеющих ничего общего с вековыми ценностями россиян, а сам человек. Мерилом станут его

коренные жизненные потребности, вписывающиеся в бессмертную формулу прогресса всего человечества: свободное развитие каждого есть условие для свободного развития всех.

Приближаются президентские выборы. IV Всероссийская конференция КПРФ назвала Геннадия Андреевича Зюганова кандидатом в президенты. В своих выступлениях он подчеркивает: «Я русский по крови и духу, люблю свою Родину». Высший смысл жизни он видит в служении России, ее народу, идеалам добра и справедливости. Все последние годы его забота, как гражданина и политика, сблизила воедино все народно-патриотические силы в мощный союз, вывести Россию из катастрофического положения. Развернуть государственный корабль на курс народовластия, справедливости, экономического подъема и духовного возрождения. Мне близки и понятны слова этого лидера, вот почему я хочу голосовать за него.

Н. КИСЛОВА,
жительница города.

Жизнь за плечами у меня довольно долгая. Всего видано — перевидано! После войны жизнь в деревне была невыносимо тяжелая. Не умерли только потому, что выручала картошка, добавляли ее в хлеб, блины. А одеты были колхозники как? С риском для жизни украли бывало немного льна, прядут, ткут тайно. Шили тоже не машинками, а в основном иголочкой. Сита в деревнях не было много лет, очередь громадные, налоги непомерные. В 1948 году в Сланцы приехала. Работала на 1, 2, 3 в шахтах мотористкой, откатчицей. Трудная работа. Когда вагонетку женщины толкали, упирались обычно плечом, так через месяц дыры на фуфайках появлялись в области плеча. И такой работе приехавшие по вербовке были рады, потому что платили за нее, на хлеб хватало и на самую скромную одежонку. Вот так и жили, боялись словечко сказать. А теперь стали говорить о ностальгии. Нет у меня никакой ностальгии по коммунистическому раю. Были продукты, правда, но какой ценой? Уходили наши нефть, уголь, газ за рубеж, вот и держалась как-то экономика. Все равно все дело шло к развалу — и экономики, и политики. Конечно, я хотела бы видеть не Ельцина президентом, но голосовать за него буду, потому что Зюганов, кроме речей, нам ничего не даст. Верю, что есть разумные, честные, знающие политики. Но вот беда — они не обладают пребывной силой, их оттесняют. Знаю, что нынешнее трудное время пройдет и жизнь наладится. Пусть не для нас, пусть для других, но законы станут справедливей, и жить станет народ побогаче.

Н. ТИМОФЕЕВА,
пенсионерка, жительница
города.

16 ИЮНЯ — решающий

день. Кому доверить свою судьбу, судьбу семьи? Не вникая в большую политику, сравниваем. Что мы имели прежде, что имеем теперь? Раньше, получив образование, мы имели работу. Своевременно получали зарплату, аванс. Теперь безработных много. Да и зарплату подолгу не платят. Наши дети за умеренную плату раньше посещали детсады. В школе были горячие завтраки, бесплатное молоко, летом дети отдыхали в загородных лагерях. Теперь и этого нет. Мы могли отдохнуть семьями на море, подлечиться в санаториях, бывали на курортах, ходили в турпоходы, посещали музеи. Теперь даже в Петербург для нас дорого съездить. Газеты выпускать не можем, в кинотеатры не ходим, почти не общаемся в праздничные дни с друзьями (дорого застолье). Получается, что мы потеря-

ли право на труд, на отдых, на бесплатное образование и пр. Не живем, а доживаем, донашиваем...

Но мы вопреки всему хотим жить, радоваться, общаться с друзьями, родственниками, быть уверенным, что дети и внуки не станут нищими, не будут унижены содержанием своих семей за счет мизерных пенсий старелых родителей.

Нельзя оставлять Президентом Б. Ельцина с его командой — просто опасно для нас, простых людей.

Мы решили голосовать за Зюганова, мы верим, что он защитит интересы трудового человека, защитит гласность и демократию на деле.

Р. КУЗНЕЦОВА,
А. КУЗНЕЦОВ,
Н. ПЕНКИНА,
жители города.

ЧТО ИМЕЛИ
И ЧТО ИМЕЕМ

**ПРОГРАММА
НА НЕДЕЛЮ**

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
10 ИЮНЯ**

6.00 8.50 Телеустро.

8.35, 21.45 Президентские выборы-96.

9.15, 18.20 «Секрет тропинки».

10.05 Что? Где? Когда?

11.10 Мультфильм.

11.30, 19.35 Угадай мелодию.

12.10 Телерадиокомпания «Мир».

12.45 «Гараж», х. ф.

15.20 «Рыцарь Отважное Сердце».

15.45 Марафон-15.

16.00 Звездный час.

16.40 «Элен и ребята».

17.05 Джем.

17.30 Семь дней спорта.

19.10 Час пик.

20.05 Мы. Авторская программа В. Познера.

20.45 Спокойной ночи, мальчики.

21.00 Время.

22.05 «Виртуальная реальность».

23.05 До и после...

23.55 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Румынии — сборная Франции. Передача из Англии. В перерыве (0.55) — Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.15 «Дон Кихот».

7.45, 8.50, 15.50, 20.35,

22.10, 1.15 Выборы-96.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00,

20.00, 1.25 Вести.

8.20 В этот день...

8.30, 14.20 Деловая Россия.

9.05 Устами младенца.

9.35 Маски-шоу.

10.05, 20.50 «Санта-Барбара».

10.55 Клип-антракт.

11.20 «Эй, ухнем», фольклорный фестиваль.

11.35 Момент истины.

12.25 Клип-антракт.

12.30 «Чудотворец Батюшков», телеспектакль.

13.25 Не забудьте включить телевизор.

13.55 Магазин недвижимости.

14.50 Мультфильм.

15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

16.00 Баскетбол. Финал чемпионата НБА. Передача из США.

17.20 Там-там-новости.

17.35 Спасение-911.

18.25 Л-клуб.

19.10 Голосуй или проиграешь.

19.25 Лидер-прогноз.

21.40 «Домино» Михаила Боярского.

22.25 Погода на завтра.

22.30 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Голландии — сборная Шотландии. Передача из Бирмингема. (В перерыве — Вести).

0.30 Дневник «Кинотавра».

0.45 «Мир народам», д. ф.

1.40 Музыка всех поколений. «Ганг энд роуз».

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

8.00, 0.35 Муз. ТВ: Голосуй или проиграешь.

12.55, 13.55, 14.55, 15.55,

16.55, 18.55, 19.55, 20.55,

21.55, 22.55 Информ-ТВ.

Сейчас.

13.05, 20.05 «Первая любовь», 66-я серия.

14.05 Срок ответа сегодня.

14.35 Советы садоводам.

14.45, 21.40 Телеслужба безопасности.

15.10, 22.05 «Жара в Акапулько», 15-я серия.

16.05 «Сказ о холопе Никишке», телесериал - балет.

16.50 Стиль жизни.

17.05 «Приключения двух медведя», т. ф. для детей (Дания) 1-я с.

17.25 «Философия по Филю», 15-я серия.

17.55 Спортивное обозрение.

18.05 Только без паники!

18.30 А. П. Чехов. «Произведение искусства».

«У предводительши».

Читает А. Феофанов.

19.05 Без названия.

С 10 ИЮНЯ ПО 16 ИЮНЯ 1996 года

21.05 Выбираем президента. М. С. Горбачев.

22.00 Спорт.

23.05 На ночь глядя.

23.20 «Кончина», х. ф. 1-я с.

**ВТОРНИК, 11 ИЮНЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00, 8.50 Телеустро.

8.35, 21.45 Президентские выборы-96.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

9.15, 18.20 «Секрет тропинки».

10.05 Возвращение к истокам. Паломничество в Булгары.

10.45 Смехопанорама.

11.15 Мультфильм.

11.30, 19.35 Угадай мелодию.

12.10 Телерадиокомпания «Мир».

12.50 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Румынии — сборная Франции. Передача из Англии.

15.20 «Рыцарь Отважное Сердце».

15.45 Кварьете «Веселая квампания».

15.55 Мультитроллия.

16.10 Волшебный мир, или Синема.

16.40 «Элен и ребята».

17.05 ...До 16 и старше.

17.30 Семь дней спорта.

19.10 Час пик.

20.00 Тема.

20.45 Спокойной ночи, мальчики.

21.00 Время.

22.10 Власть и слава. Николай Второй. «Искупительная жертва», х. ф.

0.20 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Турции — сборная Хорватии. Передача из Англии. В перерыве — Новости.

2.40 Хит-парад.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.15 «Дон Кихот».

7.45, 8.50, 15.50, 21.30,

22.10, 0.50 Выборы-96.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00,

23.00, 1.00 Вести.

8.20 В этот день...

8.30, 14.20 Деловая Россия.

9.05 Л-клуб.

9.50 Кенгуру.

10.10, 22.30 «Санта-Барбара».

11.20 «Эй, ухнем», фольклорный фестиваль.

11.35 Гражданская оборона.

12.05 «Кашей Бессмертный», х. ф.

13.10 Не забудьте включить телевизор.

13.55 Магазин недвижимости.

14.50 Месяцеслов.

15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

16.00, 17.20 Хоккей. Кубок Стэнли. Передача из США.

18.15 Вас приглашает тележурнал «Здоровье».

18.25 Проще простого.

18.55 Ничего, кроме...

19.10 Голосуй или проиграешь.

19.25 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Италии — сборная России. Трансляция из Ливерпуля. (В перерыве — Вести).

21.35 Один день с Юрием Лужковым.

22.05 Погода на завтра.

23.25 Тихий дом. Программа С. Шолохова.

0.20 «Советская женщина», д. ф. из цикла «Время великих обманов».

1.15 Горячая десятка.

2.10 Музыка всех поколений. Скетчес Джон.

**ТВ «ПЕТЕРБУРГ
5-Й КАНАЛ»**

8.00, 1.00 Муз. ТВ: Голосуй или проиграешь.

12.55, 13.55, 14.55, 15.55,

16.55, 18.55, 19.55, 20.55,

21.55, 22.55 Информ-ТВ.

Сейчас.

13.05, 20.05 «Первая любовь», 67-я серия.

14.05 Срок ответа сегодня.

14.35 Советы садоводам.

14.45, 21.40 Телеслужба безопасности.

16.50 Стиль жизни.

17.05 «Приключения двух медведя», т. ф. для детей (Дания) 1-я с.

17.25 «Философия по Филю», 15-я серия.

17.55 Спортивное обозрение.

18.05 Только без паники!

18.30 А. П. Чехов. «Произведение искусства».

«У предводительши».

Читает А. Феофанов.

19

(Начало на 3-й стр.).
ТВ «ПЕТЕРБУРГ 5-Й КАНАЛ»
 8.00, 1.25 Муз. ТВ: Голосуй или проиграйши.
 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас.
 13.05, 20.05 «Первая любовь», 69-я серия.
 14.05 Срок ответа сегодня.
 14.35 Советы садоводам.
 14.45, 21.40 Телеслужба безопасности.
 15.05, 22.05 «Жара в Акапулько», 18-я серия.
 16.05 «В мире звуков. Играет Ван Клиберн», т. ф.
 16.50 Стиль жизни.
 17.05 «Дети и времена года», т. ф. для детей. (Япония).
 17.30 «Философия по Филу», 18-я серия.
 17.55 Спортивное обозрение.
 18.05 Только без паники!
 18.30, 19.00 Показывает ЛОТ.

19.35 Большой фестиваль.
 21.05 Выбираем президента. Г. А. Зюганов.

22.00 Спорт.
 23.05 Как быть любимыми.
 23.20 Платная политическая реклама. В. В. Жириновский.
 23.45 «Ничего личного», х. фильм (США).

СУББОТА, 15 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Веселые истории в журнале «Ералаш».
 8.10 «Чтобы выжить», х. ф.
 10.00, 15.00, 17.45 Новости.
 10.15 «Как львенок и черепаха пели песню», мультфильм.
 10.30 Не зевай!
 11.00 Утренняя почта.
 11.35 Смак.
 11.55 Московский Кремль. Оружейная палата. Передача 2-я.
 12.25 Фильм Н. Михалкова «Анна от 6 до 18». В городе N.
 14.05 Автомобиль и я.
 15.20 Фильм-сказка «Русалочка».
 16.40 Окно в Европу. Ведущий — Д. Киселев.
 17.05 В мире животных.
 18.05 Золотая серия. Год 1995-й. «Утомленные солнцем».
 20.45 Спокойной ночи, мальчики.
 21.00 Время.
 21.45 Что? Где? Когда?
 23.05 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Франции — сборная Испании. Передача из Англии.
 1.20 «Ночные забавы», х. ф. 1-я и 2-я серии.
 3.35 Песни Матвея Блантера.

КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00, 14.00, 20.00, 23.00, 0.40 Вести.
 8.20 В этот день...
 8.30 Всего понемногу.
 9.20 «Бовуакция, или Загадка доктора Никодима».
 9.35 Золотой ключик.
 9.50 Водное поло. Предолимпийский турнир.
 10.15 Устами младенца.
 10.45 Путешествие «Инвайт».
 11.00 Вести в одиннадцать.
 11.15 Парламентская неделя.
 12.00 Доброе утро.
 12.55 Поэт в России — больше, чем поэт. Программа Е. Евтушенко.
 13.25 Крестьянский вопрос.
 13.55 Клип-антракт.
 14.20 Де-факто.
 14.50 Баскетбол. Финал чемпионата НБА. Передача из США.
 16.20 Пилигрим.
 17.00 Колесо истории.
 17.55 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Шотландии — сборная Англии. Трансляция из Лондона. (В перерывах — «Правитель Турропото», мультфильм).
 20.35 Субботний вечер с РТР.
 21.55 Погода на завтра.
 22.00 Двойной портрет.
 23.05, 0.55 «Бег», х. ф. 1-я и 2-я серии.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ-5-Й КАНАЛ»

10.15 Страсти-мордасти.
 10.35 Уик-энд с детективом.
 11.05 Честь имею.
 11.25 Непознанное.
 11.55, 13.55, 19.55, 21.55 Информ-ТВ. Сейчас.
 12.05 Стиль жизни.
 12.10 Наобум. Н. а. России И. Моисеев.
 12.40 Еще одна Россия.
 12.45 По всей России.
 13.00 Мы и банк.
 13.35 Старое танго. Американский мюзикл.
 14.05 Уик-энд с детективом. Миллион за разгадку.
 14.20 «Остров погибших кораблей», х. ф. 1-я и 2-я серии. В перерывах (15.55) — У всех на виду.
 16.45 Сокровища Петербурга. Русский музей.
 17.00 К 300-летию Российского флота. Флот выходит в океан.
 17.30 Детское ТВ: Полосатая музыка; Семь пятниц на неделю.
 17.55 Зебра.
 18.30 Спортивное обозрение.
 18.40 Показывает ЛОТ.
 19.40 «Очередь» х. ф.
 20.10 «Ничейная земля», х. ф. (США).
 22.05 Блек-клуб.
 22.45 «Черри-2000», х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 7.50 Тираж «Спортлото».
 8.00 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.
 8.15, 13.00 Веселые истории в журнале «Ералаш».
 8.25 Смехопанорама. Утро с Евгением Петросяном.
 10.00, 15.00, 18.00, 24.00, 1.00, 2.00, 3.00 Новости.
 10.15 Непутевые заметки.
 10.30 Пока все дома.
 11.10 Утренняя звезда.
 12.00 Служу России! Военный курьер.
 12.30 Играй, гармонь любимая!
 13.30 Под знаком «Пи».
 14.00 «Тайны пиратских кладов».
 15.20 Большой театр. Дни и вечера.
 16.10 Как-то раз.
 16.20 Клуб путешественников.
 17.10 Мультфейерверк. «Американский хвост», «Приключения Вуди и его друзей».
 18.20 Счастливый случай.
 19.10 Футбольное обозрение.
 19.45 Герон Брестской крепости в фильме «Я — русский солдат».
 21.50 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Хорватии — сборная Дании. 2-й тайм. Трансляция из Англии.

23.00 Время.
 23.45, 0.05, 1.10, 2.10 «Собачье сердце», х. ф. 1-я и 2-я серии.
 2.30 Музыкальная программа.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 23.00, 24.00, 1.00, 2.00, 3.00 Вести.
 8.20 В этот день...
 8.30 Всего понемногу.
 9.15 Не вырубить...
 9.30 Гостиница деда Мазая.
 9.45 Россия — родина моя.
 10.00 Книжная лавка.
 10.30 Присяга.
 11.00 Вести в одиннадцать.
 11.15 Русское лото.
 11.55, 22.40 Клип-антракт.
 12.05 Хоккей. Кубок Стэнли.
 14.20 Империя игр. На земле, на воде и в воздухе.
 15.10 Караоке по-русски.
 15.30 Хрустальная Турандот.
 16.25 Своя игра.
 17.05 Волшебный мир Диснея, «Чокнутый», «Аладдин».
 17.55 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная России — сборная Германии. Трансляции из Манчестера. (В перерывах — «Лев и бык», мультфильм).
 20.00 Зеркало.
 20.55 Погода на завтра.
 21.00 «Не горюй», х. ф.
 22.45 Рек-тайм.
 23.20 У Ксюши.

23.50 «Два джинна», мультфильм.
 0.10 «К-2» представляет: Колизей.
 1.10, 2.10, 3.10 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». Гран-при Канады. Передача из Монреаля.
ТВ «ПЕТЕРБУРГ-5-Й КАНАЛ»
 11.20 Стиль жизни.
 11.35 Весь этот цирк.
 11.55, 13.55, 15.55, 19.55, 21.55 Информ-ТВ. Сейчас.
 12.05 Личное дело.
 12.35 Еще одна Россия.
 13.20 Овертайм.
 13.35 Храм.
 14.10 К 100-летию кино в России. «Гамлет», х. ф. Режиссер Г. Конинцев.
 17.00 Старые мелодии Фонтанного дома.
 17.45 Детское ТВ: Золотой ключ; Бросайка.
 18.45 Показывает ЛОТ.
 19.35 «На-на» в Петербурге.
 20.10 «Влюблена по собственному желанию», х. ф.
 21.35 «У лужи», «Чудаки», мультфильмы для взрослых.
 22.10 Ну смокин.
 22.55 Международное обозрение.
 23.15 Выбираем президента. Спецвыпуск.
 23.25 Гигант-шоу. Группа «Слейд».

X ОЧЕТСЯ поделиться со сланцевчанами своими впечатлениями от поездки на Украину. Для меня эта поездка недешева, но пока работаю и пенсию получаю — можно раз в год съездить, навестить маму.

Билет на Мариупольский поезд взяла предварительно у нас, в Сланцах. В плацкартном вагоне пассажиров было 12 человек. Видно, что ехали в основном не «новые русские», а рабочие люди. Проводница порекомендовала занимать места поближе друг к другу, добавив, что ночью все может быть. Так и решили мы днем отдохнуть, а ночью не спать.

После остановки в Москве к нам в вагон зашли трое здоровых парней, где-то в три часа ночи, поинтересовались, почему не спим, и ушли дальше.

Чаю в поезде, как в былье времена, не приносят. За кипятком ходили через два вагона.

В наш вагон никто с билетами не садился. А вот

Моя поездка на Украину

«челноков» от Курска до Белгорода было восемь человек. Деньги за проезд они платили проводнику. Молодые люди откровенно признались, что в кассе дорого, а так можно проехать и за половину стоимости билета. Контролеры ходят, проверяют, но, как мы поняли, проводники вырученными средствами делятся с контролерами, поэтому презент не возник.

Что мне бросилось в глаза на Украине? Очень богатые базары, и купить за наши деньги можно все, не дорого. Дорогая картошка: 2—2,5 тысячи за килограмм. Русские деньги берут с удовольствием.

Мама моя живет в Дзержинске, городе шахтеров. Машиностроительный завод, который раньше выпускал шахтное оборудование, полгода не работает. Рабочие находятся в вынужденных отпусках. Шахты в основном тоже стоят — нет сбыта

та угля. Сосед мамы — молодой шахтер, два месяца брал отпуск за свой счет и ездил в Москву на заработки.

Автобусного движения между городами почти нет — нет бензина, ездят только частные автобусы, берут за проезд большие деньги. Во все пригороды ходят электрички. Ветеранов возят бесплатно. У пенсионеров очень маленькая пенсия. Правда, их опекают предприятия, на которых они отработали большую часть жизни. Моей маме, например, осенью дали бесплатно картошки, лука, моркови, свеклы, капусты.

Не видно нигде пьяных людей. В общем, народ живет лучше, чем у нас. По крайней мере, по квартирам дети не ходят просить милостыню.

А. БРУСЕНКО,
жительница города.

Цены на основные виды продуктов в отдельных магазинах нашего города

Название продуктов	Магазин № 10	ИЧП «Плюсса»	АО «Дукат-Маркет»	АООТ «ОРТИКО»	Магазин № 36	Магазин № 42	Магазин № 33 «Хозяюшка»	Магазин «Молоко»
Мясопрод.	12,63	8-12	8-14	8,8	8,53	9,3	3 наим. 7,6-10	—
Сметана	5,5 500 гр.	—	2,8	—	2,8	2,75	7,8 (1 кг)	—
Картофель	—	1600	1600	1500	1500	1500	—	—
Лук	—	—	2500	—	—	—	—	—
Яйца	—	5,1	5,5	5,1	4,9	5,1	5,5	—
Масло слив.	3,6 200 гр.	18	4,3 200 гр.	5 (250 гр.)	4,6 250 гр.	27,5	27,5	26,25
Масло раст.	7,5	8,5-11	7	6-6,8	6-6,8	7,5	4,4 250 гр.	—
Рыба свеж.	—	—	6-10	4,3-8,2	4,1-8	3 наим.	5 наим.	—
Колб. вар.	16,5	16,5-17,5	19-20	16,5-19	15,8-19	13,5-19	7 наим.	13,8
Копчености	19,8-23	15-23	25-30	21,5-32,5	20,5-31,5	27	13,8-22	19,5
Сыр	15,5-21	15,5-21	18-23	20,7-24	20-23,2	21	11,2-22	15,4
Рис	4,2	4,1	4,5	4	3,8	4	4,3	—
Пшено	3	2,9	2,8	2,8	2,6	2,8	3	—
Мука	2,8	2,4	—	2,6	2,4	2,6	2,9	—
Макар. изд.	4,2	4,2	4,5	4	3,7	4,2-4,4	4	4,4
Гречка	3	4,1	4,2	3,7	3,5	3,85	4,1	—
Манка	3,5	3,7	3,8	3,4	3,1	3,5	4,1	—

Цены даны на 5 мая 1996 года.

Газета
ЗНАМЯ ТРУДА
 издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам
Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАПАДАЮЩИЙ: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Пугачевич Н. М., Чебурак Н. С., Медикова В. Т., верстала Андреева О. А., печатала Ковалева Т. И. Корректор Попова Т. И. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.40

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года. Тираж 5208. Заказ 1340.